

“疗愈系”风景温暖市南

整合文旅康养资源和存量产业 市南打造全方位文旅康养胜地

近年来,市南区多元化文旅康养产品和服务逐步增加,专业从业人员队伍和知名文旅康养机构、企业数量逐步增加,文旅康养产业发展质量和效益进一步提升,成为国内知名的集医疗康养、文化体验和旅游观光休闲为一体的文旅康养胜地。

打造全国最大滨海疗养院集群

市南区充分整合辖区文旅康养资源和存量产业,突出产业集聚发展优势,全力打造八大关文旅康养片区成为全国最大的滨海疗养院集群。持续发展太平角休闲康养产业集群和浮山湾康养旅游产业集群,围绕休闲康养、康养旅游等重点领域,落地国康青岛海情养老服务改扩建工程等多个高端项目。

结合市南区城市核心区优势区位,推动“旅居+康养”融合发展,建设滨海康养度假综合性酒店和民宿项目,推出文旅康养主题游线路,突出市南区集深厚人文体验、绝美自然风光与健康疗养功能为一体的独特性,提供具备综合体验的高端养老服务,打造国内一流的城区滨海花园康养中心。

市南区开创全国公立医院养老先例,获评“全省医养结合先行示范区”。老年健康服务体系日益完善,不断完善医护、院护、家护、巡护四位一体医养融合服务体系,持续推进医疗卫生和



市南打造文旅康养胜地。

养老服务融合,实现养老机构医疗服务全覆盖,为发展文旅康养产业建立良好基础。推动中医药传承创新发展,鼓励和支持中医药特色康养项目的开发推广,依托现有资源建成中医药文化宣传教育基地,打造首批青岛市中医药特色街区——云南路街道中医药特色街区。

引进中医、康复、健康管理、运动医学等专业人才,与国内知名医学院校合作,培养本土化专业人才。推动知名康养企业落户市南区,着力培育全国知名品牌,以重点企业为龙头打造迭代升级的产业链条,保障前沿的康养专业服务水平。

“地标式”项目撬动康养新未来

青岛奥帆中心位于青岛市浮山湾畔,曾承办2008年北京奥运会帆船比赛、2018年上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议等诸多重大活动,是青岛地标性“城市会客厅”。如今的青岛奥帆中心,已经变身成潮流打卡地,频频上榜小红书等种草平台。致力于“文旅康养”的宏观命题,青岛奥帆中心将推动旅游观光、文旅休闲度假高质量融合发展,打造全市领先、全省一流、全国有影响的文旅康养特色新地标。

新100创意产业园位于市南区南京路100号,曾被评为国家3A级旅游景区。近年来,园区不断集中引入康养业态,带动园区现行产业转型升级。目前,产业园共有入驻企业150余家,积累了丰富多样的文化类业态,有相当一部分企业正在直接或间接从事文旅康养类的项目。园区作为公共平台,经常组织企业和社区群众开展专家义诊、心理咨询、康养课程、急救讲座及其他以文旅康养为主题的文化惠民活动,深受社区群众的欢迎。

安娜别墅静静伫立在青岛的黄金海岸线上,自市南最美婚姻登记处入驻后,爱情地标“永恒之翼”、玫瑰花海瀑布、水晶礼堂、爱情天梯等成为新晋网红打卡点,让安娜别墅成功与时代挂钩,已然成为城市内外的人们了解青岛的全新窗口,也成为市南康养新地标。

在银海大世界,游客能够享受到“训、住、食、游、购、娱”一条龙服务,可以DIY属于自己的休闲康养行程,既有高端餐酒,又有接地气儿的街边美食。从幼儿到青年、中老年,银海大世界景区内能提供全年龄段的沉浸式休闲场景,串联起了亲子旅游、研学科普、健康疗养、休闲度假、体育健养等“全年龄段”“泛群体”的文旅康养业态。随着文旅市场不断复苏,银海大世界也即将重启热度,成为市南区东部的“宝藏”休闲康养目的地,吸引更多市民游客前往感受“山海湾城”的自在魅力。

观海新闻/青岛早报记者 王彤 资料图片

“上春山”,一起植树吧!

2024青岛市全民义务植树活动开始报名

早报3月1日讯 “二月天杨柳醉春烟,三月三来山青草漫漫……”听过优美的歌曲《上春山》,是不是更加期待春天的到来,期待一起奔赴“春山”,共同种下“春天的第一棵树”。3月1日,青岛市2024年全民义务植树工作启动。待春雪融化、微风吹起之时,市民们又可以相约春天,与志愿者们一起,为青岛市增绿添彩了。

日前,青岛市绿化委员会办公室发布关于切实做好2024年全民义务植树工作的通知,就切实做好2024年全民义务植树工作作出部署。

今年全民义务植树宣传主题是“履行植树义务,共建美丽中国”。我市今年

将大力推进全民义务植树工作提质量、上水平,为建设人与自然和谐共生的现代化作出新的更大贡献。

为方便市民履“植”尽责,目前,“青岛义务植树”官方微博已发布一批面向社会公众开放的义务植树活动,积极主动回应市民希望春季参与义务植树的需求,方便市民“一键”参与。

截至3月1日,全市已上线31个面向社会公众开放的义务植树活动,更多场次的活动将陆续在“青岛义务植树”微信公众号发布,请市民随时关注,并通过“义务参与”中“实体参与”菜单栏查询相关活动信息。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)

极地海洋公园地下通道暗挖段贯通

早报3月1日讯 青岛极地海洋公园人行过街地道工程位于东海东路青岛极地海洋公园主入口东侧,横穿东海东路,连接道路两侧,通道长约42米,宽约5米,梯道长约20米,宽约4.5米,两侧设置电动扶梯,建设内容主要包括过街通道、市政配套、管线迁改及道路绿化恢复等建设内容。该工程暗挖段隧道全长27米,隧道下穿东

海东路,隧道拱顶与道路路面垂直距离约3米,属于超浅埋暗挖隧道。经过40天连续24小时作业,暗挖段于2月29日按期实现贯通,真正体现了崂山速度。剩余结构及装修施工预计“五一”前完成并投入使用。建成后可直接连通东海路南北两侧人行道,大大提升东海东路通行效率。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 高强)

相关新闻

沈海高速南村至青岛日照界段改扩建工程左幅封闭施工

早报3月1日讯 3月1日上午9时,随着沈海高速南村至青岛日照界段左幅(烟台方向)起点及沿线涉及6个收费站、6个枢纽互通相关匝道封闭,项目左幅进入全面施工状态,标志着项目建设进入第二阶段。

据悉,沈海高速公路(G15)是国家沿海大通道的重要组成部分,该工程被列为2024年省重大、市重点工程

项目。项目由北往南串联起了临空经济区、山东自贸试验区青岛片区等重点发展区域,连接胶东国际机场、前湾港等重大交通设施。全长约131.45公里,采用设计速度120公里/小时、双向八车道高速公路技术标准改扩建,计划2025年底建成通车。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 高英嵩)

昨起免收费 试行两年

我省高速公路安装ETC设备氢能车辆暂免收高速公路通行费

早报3月1日讯 2月26日,山东省交通运输厅、山东省发展和改革委员会、山东省科学技术厅联合印发了《关于对氢能车辆暂免收取高速公路通行费的通知》:自2024年3月1日起,对行驶我省高速公路安装ETC套装设备的氢能车辆暂免收取高速公路通行费。免费试行期为2年,试行到2026年2月28日止,到期后依据执行情况适时调整。

氢能车辆车主如需享受通行费减免政策,建议按以下流程办理:各氢能车辆推广、运营单位及时做好新增、变更氢能车辆信息汇总,并填写相关的明细表,由市科技部门报至省科技等部门审核。省

交通运输主管部门将审核后的氢能车辆的车牌、车型等信息录入高速公路收费系统,氢能车辆在规定时间内即可免费通行高速公路。

在此,市交通运输局提醒广大氢能车的车主和运营单位:一是及时安装使用ETC套装设备,氢能车辆提前安装好ETC设备,并在上下高速公路时正常使用,方能享受免费政策。二是氢能车主或所在的单位要及时准确将车辆的车牌、ETC卡号、车型、单位名称等信息向市科技部门申报,确保及时享受政策。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 宋学辉 张东亚)

招商公告

一、项目概况

漳浦路12号厂房及地下煤库。其中,厂房现状为两层,单层建筑面积约2500平方米,共计建筑面积约5000平方米;地下煤库建筑面积约900平方米,层高约8米。

二、合作要求

要求具有行业知名、实力雄厚及丰富的项目运营经验的企业,注册资金200万元及以上;近三年内在经营活动

中无不良信用记录,无重大工程质量事故;本次招商不接受联合体合作投资。

三、报名有效期

报名截止日期至2024年3月10日17时。

四、联系方式

联系单位:青岛能源开发有限公司
联系人:于恩祺
联系电话:0532-55738537;
18669793987